
ها تمرین پنجم سری

ͳمهندس ͳریاض درس

٩٩ پاییز

ͳتعال بسمه

آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب الف) • ١ سوال

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

∇۲𝑢 = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦) = 𝑢(۱, 𝑦) = ۰ ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۱) = 𝑥 sin(𝜋𝑥) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب ب) •

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

∇۲𝑢 = sin(𝜋𝑥) cos(۲𝜋𝑦) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦) = 𝑢(۱, 𝑦) = ۰ ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢൭(𝑥, ۰) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۱) = 𝑥(𝑥 − ۱) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب الف) • ٢ سوال

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

∇۲𝑢 = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑢(𝑥, 𝑦, ۱) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑧) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑧) = ۰ ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑧) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۱, 𝑧) = 𝑧 sin(𝜋𝑥) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱



آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب ب) •

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

∇۲𝑢 = sin(𝜋𝑥) sin(𝜋𝑦) sin(𝜋𝑧) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑢(𝑥, 𝑦, ۱) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑧) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑧) = ۰ ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑧) = ۰ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۱, 𝑧) = 𝑧(𝑧 − ۱)𝑥(𝑥 − ۱) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑧 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر اولیه مقدار مرزی- مقدار مسئله جواب الف) • ٣ سوال

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൨ = ∇۲𝑢 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑡) = 𝑢(𝑥, ۱, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑡) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑒൬ sin(𝑦) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر اولیه مرزی-مقدار مقدار مسئله جواب ب) •

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൨ = ∇۲𝑢 + 𝑒൨ sin(𝜋𝑥) sin(𝜋𝑦) 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑡) = 𝑢(𝑥, ۱, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑡) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑒൬ cos(𝑦) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

٢



آورید. بدست را زیر اولیه مرزی-مقدار مقدار مسئله جواب الف) • ۴ سوال

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൨൨ = ∇۲𝑢 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑡) = 𝑢(𝑥, ۱, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑡) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑒൬ sin(𝑦) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢൨(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑥(𝑥۲ − ۱)𝑦(𝑦 − ۱) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر اولیه مرزی-مقدار مقدار مسئله جواب ب) •

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൨൨ = ∇۲𝑢 + 𝑒Ǌ൨ sin(𝜋𝑥) sin(𝜋𝑦) 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, ۰, 𝑡) = 𝑢(𝑥, ۱, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

𝑢(۰, 𝑦, 𝑡) = 𝑢(۱, 𝑦, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑒൬ sin(𝑦) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

𝑢൨(𝑥, 𝑦, ۰) = 𝑥(𝑥۲ − ۱)𝑦(𝑦 − ۱) ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ , ۰ ≤ 𝑦 ≤ ۱

آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب الف) • ۵ سوال

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൦൦ + ۱
𝑟𝑢൦ + ۱

𝑟۲𝑢ഈഈ = ۰ ۰ ≤ 𝑟 ≤ ۴ , 𝜃 ∈ ℝ

𝑢(𝑟, 𝜃) = 𝑢(𝑟, 𝜃 + ۲𝜋) ۰ ≤ 𝑟 ≤ ۴ , 𝜃 ∈ ℝ

𝑢(۴, 𝜃) = sin۲(۳𝜃) 𝜃 ∈ ℝ

آورید. بدست را زیر مرزی مقدار مسئله جواب ب) •

⎧⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎩

𝑢൦൦ + ۱
𝑟𝑢൦ + ۱

𝑟۲𝑢ഈഈ = ۰ ۱ ≤ 𝑟 ≤ ۴ , 𝜃 ∈ ℝ

𝑢(𝑟, 𝜃) = 𝑢(𝑟, 𝜃 + ۲𝜋) ۰ ≤ 𝑟 ≤ ۱ , 𝜃 ∈ ℝ

𝑢(۱, 𝜃) = sin۲(۳𝜃) 𝜃 ∈ ℝ

𝑢(۴, 𝜃) = cos(۵𝜃) sin(۶𝜃) 𝜃 ∈ ℝ

٣


